

5月19日,正值第10个“中国旅游日”来临,中牟县文化广电旅游局联合辖内五大景区给广大网友带来了一场旅游惠民大活动,不仅邀请大家在线“云游中牟”,更有方特五折门票、绿博园免费门票、旅游特色商品超低价抢购等活动,让旅游惠民真正走进民众生活,落到实处,开创了在线旅游惠民新模式。

素有一见“中”情地,朝思“牟”想城美称的中牟县,地处中原腹地、黄河之滨,是著名的官渡之战发生地,美男子潘安故里、箜篌乐器的故乡。西临省会郑州,东接古都开封,作为郑汴一体化的核心区域和战略支点被称之为“黄金核心区”。独特的地理区位优势,让中牟兼容并收,既有开拓进取之气魄,又有深厚文化之底蕴,既有热情洋溢的活力又兼具生态田园的恬淡宁静。

5月19日,中牟通过腾讯新闻直播的形式邀请全国网友在线“云赏魅力中牟”,体验方特的惊险刺激、电影小镇的穿越百变、绿博园的清新自然……直播过程中,更有景区门票和旅游商品惠民“大促销”,让网友看得过瘾,收获满满。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 徐少杰 实习生 高彦辉 文/图



# 中原明珠 世界瞩目 中牟

## 中牟即将开启在线旅游惠民新模式

副县长现身推介为景点代言 中牟美景一次「看个够」

B

副县长变身「网红」直播带货 中牟特产一次「买个够」

直播现场将邀请中牟县人民政府副县长屈连武向大家推介景点,据悉,此次推介涵盖方特、建业·华谊兄弟电影小镇、绿博园、雁鸣蟹岛、沙窝5大景点,从欢乐游玩到亲子度假,在线一次“看个够”!在此,就先提前给你剧透——

### 方特旅游度假区

郑州方特旅游度假区是集主题乐园与酒店餐饮于一体的综合性休闲旅游度假区,旗下现有三座高科技主题乐园方特欢乐世界、方特梦幻王国、方特水上乐园和一座高端度假酒店——方特假日酒店。

三座主题公园共推出大型室内外游玩项目50余项,项目内容涵盖科技动漫、未来幻想、科普教育、神话传说、主题表演等多个方面,其中大部分项目代表着当今全球主题乐园项目的顶级水平,是中原地区规模较大的高科技主题乐园,有效填补了中原地区高科技文化旅游类产业的空白。



### 建业·华谊兄弟电影小镇

建业·华谊兄弟电影小镇是建业集团倾力打造的沉浸式电影潮玩地。项目甄选电影IP,规划了电影大道、太极街等多条电影主题街区,涵盖了电影场景游览、电影互动游乐、电影主题演艺、电影文化体验、电影主题客栈、民俗和非遗体验等众多游玩体验。项目先后5次被央视各大栏目报道,先后荣登抖音“大家都爱去的旅游景点”官方排行榜第4名;美团郑州超高人气景点榜第1名、华中区门票销售第5名等实力榜单。



### 郑州·中国绿化博览园

郑州·中国绿博园是国家AAAA级旅游景区,景区植物资源丰富,景色秀美,空气清新自然,是集生态环保、自然科普、休闲娱乐于一体的生态园林,是现代都市快节奏人群休闲度假、四季养生的好去处!

绿博园不仅环境优美、景色宜人,活动也丰富多彩。每年都会举办年味·绿博园、赏花灯·夜游绿博园、迎新春百合花展、春季问花节、绿博之夜、中秋文化节、蝴蝶兰展、国庆菊展等各类活动,实现了民俗与文化、生态与文化的完美结合。

清新宜人的生态环境、精彩纷呈的特色活动,使郑州绿博园受到越来越多游客的青睐,现已成为人们生态休闲的好去处。



### 雁鸣蟹岛

这里有4000亩林湖、1000亩成熟休憩槐荫、500亩原生水面、50亩荷塘水寨、10公里格桑花堤、5公里竹筏水道、5000吨北海银沙、1000平沙滩浴场,这里就是让你要玩就玩个大的!

嗨翻夏日享激情漂流——水绕花丛,这里有网红桥、呐喊喷泉、水上碰碰船、画舫游船,激情夏日来这里感受撑竹筏水中漫步的自由和惬意吧!

郑州的马尔代夫——来到雁鸣蟹岛,5000吨北海银沙打造的“沙滩浴场”让你不止心中有海,眼中更有海,足不出国就能享受“马尔代夫”的度假既视感。

这里的温泉树屋带你感受不一样的奇幻冒险之旅,精彩演绎动静结合,让游玩更舒适、更人性,水上海鲜厅渔家菜邂逅舌尖上的美味之约。



### 沙窝森林公园

“牟之一隅,名曰沙窝;沙之烁烁,恬静安乐之所。”

郑州向东,中牟万亩原生态槐林核心区域,隐含着这样一个世外桃源。其滨临雁鸣湖,终日绿荫环绕,鸟语花香,集餐饮、住宿、茶艺、酒吧、亲子乐园、农副产品等为一体,以秒节奏、慢生活著称。

如果您早已厌烦城市的喧嚣、工作的重压、雾霾的肆虐、生活的乏味,来沙窝吧,给自己的身心放个假……



“买它、买它、买它!”这是大家都不陌生的一句话!这次的旅游特惠活动,中牟旅游商品特惠就能吃到中牟特产。

提起中牟特产你会想到什么?草莓、大蒜、西瓜、大闸蟹?这次直播不光带来了西瓜酱、西瓜酒、大蒜酱、黄河稻香米、韦滩皇菊等特产商品,更有文创产品黑陶,让你满足味蕾的同时还可享受文化的熏陶……

“中”原明珠,世界瞩目“牟”。5月19日,中牟通过2020年云推介旅游惠民活动以创新的方式、多机位直播镜头,把各类文旅资源和产品,以及最新、最具代入感的旅游玩乐体验展现给观众,让网友足不出户领略中牟魅力。同时通过直播平台让网友与主持人、推荐员实时互动,为自己喜欢的景区打Call,观看直播的同时结合特惠补贴,让网友购买自己喜欢的景区门票和旅游文创商品、特产,以全新创新体验开启在线旅游惠民新模式。

